

Eucharistický zázrak

BETANIE

VENEZUELA, 8. PROSINCE 1991



Svatostánek ve Finca Betania, kde se zázrak stal



Svatostánek ve kterém byly přechovávány relikvie hostie, ze které vyplynula krev



Jeho Eminence Pio Bello, který potvrdil eucharistický zázrak z Betanie



Nové tabernákulum nacházející se v kapli věčné adorace v Řádu sester. Sv. Augustina. Svatostánek srdce Pána Ježíše v Los Tequest, kam byly přeneseny relikvie eucharistického zázraku z Betanie.



Tento eucharistický zázrak se stal během mše svaté o půlnoci dne 8. prosince 1991 v Mariánském sanktuáriu ve Finca Betania a Cua ve Venezuele. Otec Otty, správce svatyně, tak popisuje tuto událost: „Po přijetí jedné části velké hostie odložil jsem zbývající část na patenu. Po chvíli, jsem se podíval na patenu a nemohl jsem uvěřit vlastními očima: na jedné části hostie se objevila červená skvrna podobná krvi vytékající z rány. Po mši sv. jsem vzal hostii a zajistil ji v zákristii svatyně. Příští den v 6 hodin ráno jsem se šel podívat na hostii a zjistil jsem, že z ní nadále vytéká krev, která zakrátko začala zasychat, ale dodnes je tato krev čerstvá. Zvláštní bylo, že krev vytékala pouze z jedné strany hostie a nezanechávala stopy na ostatních částech. Mše svaté se zúčastnili početní poutníci, kteří

ihned ověřili, zda kněz nemá ránu, ze které by mohla vytékat krev, která se objevila na hostii. Rozborem krve bylo prokázáno, že kaplan má jinou krevní skupinu, než má krev objevená na hostii. Na doporučení tehdejšího biskupa Los Teques, Jeho Eminence Pio Bello Riccardo byly na zázračné hostii vykonány speciální zkoušky, které potvrdily, že se jedná o lidskou krev skupiny AB. Tutéž krevní skupinu měla krev Turínského plátna, a také hostie z eucharistického zázraku v Lanciano v Itálii, který se stal v roce 750 a byl analyzován 500 komisemi Světové zdravotnické organizace. Od té doby hostii uctívaly tisíce poutníků nejen z Venezuely, ale i z celého světa. Zázračnou hostii je možné vidět v řádu Sester sv. Augustina ve svatostánku srdce Pána Ježíše v Los Teques po všechny dny v roce v libovolnou hodinu. Hostie se nachází v kapli

věčné adorace. Jeden mladý věřící z New Jersey, Daniel J. Sanford, putoval do řádu sester augustiánek, aby viděl krvácející hostii. Podařilo se mu nafilmovat jinou zázračnou událost. Vyprávěl: „Dne 12. listopadu 1998 jsem se vypravil s modlitební skupinou na pouť do Betanie, abych viděl zázračnou hostii v kapli sester augustiánek v Los Tequest. Náš duchovní průvodce otec Mazzarella sloužil mši svatou. Po jejím zakončení otevřel svatostánek, ve kterém se nacházela zázračná hostie. S nesmírným údivem jsem zpozoroval, že hostie byla jakoby v plamenech, uprostřed nich se nacházelo pulzující krvácející srdce. Trvalo to asi 30 sekund, poté se hostie vrátila do původního stavu. Podařilo se mi nafilmovat část tohoto zázraku mou videokamerou...“